

# 巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

— 工商管理学院 2021级审计学专业2班 吴雨桐.

参加巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班的学习,使我受益匪浅。

在培训班学习的过程中,我深刻地认识到了党章的重要性以及作为一名合格党员的标准。通过学习党章和相关理论,我对党的发展历程、党的性质、行动指南,主要成就、历史任务、指导思想等方面的认识更加清晰,也更加深入地理解了中国共产党的初心和使命是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。

在学习过程中,我发现自己存在的不足之处,比如对于党的历史了解不够深入,对于新时代中国特色社会主义的理解还不够全面。但有幸在杨芳老师的带领下,学习了习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法,做坚定有为的新时代马克思主义者。从理论逻辑、实践逻辑和发展逻辑方面深入学习了“六个坚持”的内在逻辑。同时,我也学到了许多新的东西,比如如何更好地发挥自己的作用为党和人民的事业贡献力量,如何让青春在乡村振兴的火热实践中绽放绚丽之花,如何向巢院的优秀学子、先进模范学习,并从中汲取力量等等。这让我深刻感受到了模范的重要性。

在朋辈宣讲中,我看到了许多学长学姐的故事、了解到了她们的奋斗过程以及取得的成绩。在先进模范宣讲中,在老师的介绍下了解到了已经毕业学长学姐的经历,或是到更高的学府深造、或是扎根基层从小做起,我看到了未来的无限可能。这些宣讲,不仅有利于我个人的成长和发展,更有利于我开拓视野、追求理想。

我认为,作为一名发展对象,我们需要坚定理想信念,始终保持对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想的信仰,不断增强对中国特色社会主义道路的信心和决心。同时,我们也需要树立正确的人生观、价值观,坚持全心全意为人民服务的宗旨,不断提高自身的综合素质、能力水平,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

总之,这次培训班是一次非常有意义的学习经历。通过学习和实践,我深刻地认识到了党章的重要性和作为一名合格党员的标准,同时也发现了自己存在的不足之处。我相信,只要我们坚定理想信念、保持正确立场观点方法,不断提高自身的综合素质和能力水平,就一定能够成为一名真正合格的共产党员。

## 巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

——工商管理学院学生第一党支部 韩晴

很荣幸能够有机会参加巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班,通过这次培训,我系统的学习了《中国共产党章程》,使我进一步深刻领会了党的性质、宗旨,党的指导思想,党的奋斗目标等内容,明白了作为一名入党积极分子,首先一定要端正自己的入党动机,要从思想上先入党,因为只有端正自己的入党动机,才能经得起组织的考验,才能成为一名真正的中国共产党党员。

时代在进步,社会在发展,历史在不断前进,我们生活在新时代,生活越来越好,科技越来越发达,自然环境,食品安全,教育改革,新冠疫情等等等等,我们好像从来都没有像现在一样,生活在变化这么丰富的时代,真的会给人一种应接不暇的感觉,但是不管怎么变化,中国共产党希望中国人民过上好日子的初衷没有变,我们中华民族想要承担起更大的历史责任的愿望没有变,我们和其他国家共同发展的基本追求没有变。

沧海横流,尽显英雄本色。我们作为新时代的,积极向党组织靠拢的当代青年,更要知道自己肩负的责任,我们要突破自我,勇于探索,既要脚踏实地,也要仰望星空,我们要保持我们的特色,热爱我们自己的国家,同时也接纳优秀的文明,文化,不忘历史,砥砺前行,用

实际行动,为国家的发展添砖加瓦。

作为一名大学生,我会不断学习,不断努力,不断提高,努力学习科学文化知识,学习自己的专业课知识,为将来国家的发展,建设做出自己的贡献。同时,我也会继续深刻学习党的指导思想,提高自己的理论修养,强化自己的共产主义信念,坚定地高举中国特色社会主义旗帜,自觉的贯彻执行党的路线、方针和政策,更加努力地学习党的历史和历史上我们党中优秀的党员,学习他们全心全意为人民服务,为国家和人民的利益不惜牺牲个人的一切,兢兢业业,勤勤恳恳,开拓进取,艰苦奋斗的精神和内涵,我会不断提高自己的素质,要锐意进取,勇于实践,谦虚谨慎,不骄不躁,完成自己现阶段的使命。

# 巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

第1页共2页

——工商管理学院 22级市营3班 廖雨倩

很荣幸能够参加这次党员发展对象培训班，在这几天的培训中，我收获颇丰。

通过培训，我对党章、习近平新时代中国特色社会主义思想等方面有了更深入的了解。我认识到党章是党的总章程，集中体现了党的性质和宗旨、党的理论和路线方针政策、党的重要主张，规定了党的重要制度和体制机制，是全党必须共同遵守的根本行为规范。习近平新时代中国特色社会主义思想，是中华文化和中国精神的时代精华，是实现中华民族伟大复兴的行动指南。这些理论思想指导着我们的实践，使我们能够更好地为人民服务，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

此外，我还通过与其他发展对象的交流和互动学到了很多东西。他们来自不同的学院和专业，有着不同的经历和见解，但都对党有着坚定的信仰和追求。与他们的交流让我开阔了视野，拓展了思维，也让我更加坚定了加入中国共产党的决心。

我作为一名新时代的青年大学生，在班级担任学习委员一职，也是营销协会的负责人之一。我会坚持不懈跟党走，树立正确的世界观、人生观、价值观，不断提升自身的科学文化素养和知识能力，用知识武装自己的头脑。祖国在前进，党正在发展，我正在成长，党已深深地烙在我心中。党在我

心里是一座丰碑,是一个灯塔,是一面旗帜,让我敬仰,引我前进,促我奋进。

通过这次党员发展对象培训班让我对党有了更全面、更深入的认识,也让我更加坚定了加入中国共产党的信念。我将以此次培训为契机,不断努力,争取早日成为一名光荣的中国共产党党员。

## 巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训心得体会

——工商管理学院21级电子商务班李丹

有幸参加了巢湖学院2023年秋季学期发展对象的培训，这次培训让我受益匪浅，以下是我的一些心得体会：

在培训期间，我们深入学习了党章。党章是党的根本大法，是全党必须遵循的总规矩。通过学习党章，我更加深刻地认识到党的性质、宗旨、指导思想和党的纪律。我明白了作为一名发展对象，应该时刻以党章为准则，严格要求自己，不断提高自己的思想觉悟和道德水平，全心全意为人民服务，为实现共产主义奋斗终身。

前辈宣讲是另一个重要环节，通过与优秀的学长学姐们交流，我深刻体会到了他们对党的忠诚和对社会主义事业的热情。他们用自己的亲身经历告诉我们，只有坚定理想信念，不断提高自身素质，才能更好地为人民服务，为党的事业贡献力量。这让我深受鼓舞，也让我明白了作为一名发展对象，我应该以优秀的学长学姐们为榜样，努力学习，不断提高自己的综合素质，为将来成为一名合格的共产党员做好准备。

培训中，我们学习了习近平新时代中国特色社会主义思想，这一思想是马克思主义中国化的最新成果，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。通过学习，我深刻认识到，习近平新时代中国特色社会主义思想具有强大的真理力量和独特的思想魅力，是我们党长期以来坚持解放思想，实事求是，与时俱进，求真务实的必然结果。作为一名发展对象，我应该深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想

主义思想，用这一思想武装自己的头脑，指导自己的实践。

成长在巢院，立志攀高峰。老师还给我们讲述了许多优秀学长学姐的事迹，他们在大学期间努力学习，积极参加社会实践活动，他们考上了清华、北大，也有参军入伍、选调生、支教的学长学姐，而他们几乎都是班级的班长、团支书和学委，我作为班级的团支书，倍受鼓舞，让我更加坚定了自己的目标，我要更加努力地学习专业知识，不断提高自己的综合素质，为将来走向社会，服务人民打基础。

总之，通过这次培训，我深刻认识到自己距离成为一名真正的共产党员还有很大的差距。我将在今后的学习和生活中，更加严格要求自己，不断提高自己的思想政治觉悟，努力学习党的理论知识，积极参加各种社会实践活动，争取早日成为一名合格的共产党员。